

I am Jezebel and lived in the 9th century BC. My name means “not native” and I was the daughter of Ithobaal I., the king of the Sidonians, which encompassed the present coast of Israel and Syria.

Here I am in the Bible: In the Old Testament, in the first Book of Kings, chapters 16, 18, 19, 21 and in the second Book of Kings, chapter 9.

My job: I was a princess and later also a mother.

My situation: I became the wife of the king of Israel named Ahab and we lived in the palace in Jezreel. I had two sons who were heirs to my husband's throne and a daughter who later married the son of Jehoshaphat, the king of Judah. My influence of power was therefore extensive.

Ich bin Isebel und lebte im 9. Jahrhundert vor Christus. Mein Name bedeutet „nicht einheimisch“ und ich war die Tochter Etbaals, des Königs der Sidonier, das die heutige Küste von Israel und Syrien umfasste.

Hier bin ich in der Bibel: Im Alten Testament, im ersten Buch der Könige, Kapitel 16, 18, 19, 21 und im zweiten Buch der Könige, Kapitel 9.

Mein Job: Ich war eine Prinzessin und später auch Mutter.

Meine Situation: Ich wurde die Frau des Königs von Israel namens Ahab und wir wohnten im Palast in Jesreel. Ich hatte zwei Söhne, die Thronfolger meines Mannes waren, und eine Tochter, die später den Sohn von Joschafat, dem König von Juda, heiratete. Entsprechend weitreichend war auch mein Machteinfluss.

Иезавель

Я Иезавель. Я жила в 9 веке до Рождества Христова. Мое имя означает «не местная». Я была дочерью Ефваала, царя Сидонского, в состав которого входили нынешние побережья Израиля и Сирии.

Вот я в Библии: Ветхий Завет, 3-я Книга Царств, глава 16, 18, 19, 21, и 4-я Книга Царств, глава 9.

Моя работа: Я была принцессой, а потом и матерью.

Моя ситуация: Я стала женой царя Израиля по имени Ахав, и мы жили во дворце в Изрееле. У меня было два сына, которые были наследниками престола моего мужа, и дочь, которая позже вышла замуж за сына Иосафата, царя Иудейского. Соответственно мое влияние на власть было мощным.

What was special?

I was responsible for the death of Naboth. When he refused to sell a piece of **#land** to my husband, I spread the rumor that Naboth had blasphemed God and the king, and I had him stoned for it.

I also persuaded the Israelite people to no longer worship God, but the idol **#Baal**. I killed many people who continued to believe in God and persecuted His prophets, including Elijah. God disliked my behavior and that of my family so much that he gave Elijah the order to anoint a new king for Israel. Captain Jehu first killed my sons, then visited me in Jezreel and ordered my chamberlains to throw me out of the **#window**. I was not buried, instead my body was eaten by dogs.

What can you learn from my life?

Going against God may not lead to a happy ending.

Was war besonders?

Ich war für den Tod von Nabot verantwortlich. Als er meinem Mann ein Stück **#Ackerland** nicht verkaufen wollte, streute ich das Gerücht, Nabot hätte über Gott und den König gelästert und ließ ihn dafür steinigen. Ich brachte außerdem das israelitische Volk dazu, nicht mehr Gott, sondern den Götzen **#Baal** anzubeten. Ich ließ viele Menschen töten, die weiter an Gott glaubten und verfolgte seine Propheten; so auch Elia. Gott missfiel mein Verhalten und das meiner Familie dermaßen, dass er Elia den Auftrag gab, einen neuen König für Israel zu salben. Der Hauptmann Jehu brachte zuerst meine Söhne um, dann besuchte er mich in Jesreel und befahl meinen Kämmerern mich aus dem **#Fenster** zu werfen. Ich wurde nicht begraben, sondern meine Leiche von Hunden gefressen.

Was kannst du aus meinem Leben lernen?

Gegen Gott zu kämpfen, kann zu einem unglücklichen Ende führen.

Что было особенного?

Я была виновна в смерти Навуфея. Когда он не захотел продавать моему мужу кусок **#земли**, я распространяла слух, что Навуфей оскорблял Бога и царя и заставила его побить камнями.

Я также заставила израильтян больше не поклоняться Богу, а идолу **#Ваалу**, убивая многих людей, которые все еще верили в Бога или были Его пророками; как и пророк Елисей. Бог был настолько недоволен моим поведением и поведением моей семьи, что он поручил Елисею помазать нового царя для Израиля. Военачальник Ииуй сначала убил моих сыновей, затем он пришел в Изреель и приказал моим евнухам выбросить меня из **#окна**. Я не была похоронена – мое тело съели собаки.

Чему ты можешь научиться из моей жизни?

Борьба с Богом может привести к несчастливому концу.